Uzdevums par burkaniem

Sarakstu
veidoSana



20.09. Uzdevums

Veikals «Jautra vaga» strada dazas nedélas (sakot no pirmdienas). Katru
dienu veikala piegada svaigus burkanus un nakosas nedé€las sakuma veic

NV = g =

ieprieksejas nedelas kopsavilkumu.
levadi katras dienas piegadatu burkanu svaru.

Analiz€ «Jautras vagas» darbu:

Cik nedélas un dienas stradaja veikals.

Kads ir kop€jais pegadato burkanu svars.

ApréKini mazako un lielako burkanu piegades svaru.
ApréKini dienas vid€jo piegades svaru.

Cik dienas piegadaja burkanus vairak pa 5kg.

Cik dienas nepiegadaja burkanus.

Sakarto burkanu svarus augosa seciba.

Cik dienas burkanus piegadaja vairak neka dienas vid€jas svars.
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7.Sakarto burkanu kg augosa seciba: varianti / klUdas

ArrayList<Float> piegade = new ArrayList<>();
Scanner sc = new Scanner(System.in);

System.out.printIn("levadi katru dienu piegadato burkanu svarus:");

while(sc.hasNextFloat()) {
piegade.add(sc.nextFloat());

}

sc.close();
System.out.printin(piegade);

Collections.sort(piegade);

1);

piegade.sort((Float m1, Float m2)->{
return ml.compareTo(m2);

piegade.sort((Float m1, Float m2)->{
return (int) (m1 - m2);

});

});

piegade.sort((Integer m1, Integer m2)->{

return ml.compareTo(m2);

piegade.sort((String

return ml.compareTo(m2);

});

m1, String m2)->{




26.09. Turpinajums

Veikals «Jautra vaga» strada dazas ned€las (sakot no pirmdienas). Katru
dienu veikala piegada svaigus burkanus un nakoSas nedé€las sakuma

NV == g =

veic iepriekS€jas nedélas kopsavilkumu.
9. Sakartot burkanu kg dilstoSa seciba.
10.* Cik burkanu kg piegadaja veikala katru ned€lu ?
10.1. Katras nedé€las burkanu summaro kg sakartot dilstoSa seciba.
10.2. Ned€&las burkanu maksimala piegade.
10.3. Cik burkanu vidéji piegadaja katra nedéla ?
11. Sakartot burkanu kg ta, lai saraksta sakuma butu kg > 10, beigas — parejie kg.




10. Cik burkanu kg piegadaja veikala katru nedéelu ?

ArrayList <ArrayList<Float>> nedelas = new ArrayList<>();

lzveidots jauns sarakstu saraksts nedelas (tukSs)

int nedSkaits = (int) (Math.ceil(piegade.size()/7f)):
for (int 1i=0; i<nedSkaits; it++) { [ [ ] 4 [ ] 14 [ ] ]
nedelas.add (new ArrayList<>());

}

//System.out.println (nedelas);

S e R T IR S P Sarakstu saraksts nedelas aizpildam ar saraksta piegade

for (int 1i=0; i<piegade.size(); i++) { eknnenﬂen1pa'7
nedelas.get (i/7) .add (piegade.get (i)):
}

System.out.println(nedelas);

|
[l[0.0, 3.0, 4.0, 4.0, 5.0, 5.0, 35.0] [6.60; 6.:0,; 7.0, 7.0, 7.0, 8.0, 8:.0] |[9:0]]
|

nedelas.get(0) nedelas.get(1) nedelas.get(2)
ArrayList<Float> nedSvars = new ArrayList<>():;
for (ArrayList<Float> vienaNed: nedelas ) { summ
float summa = O0;

for (Float svars: vienaNed) {
summa +=svars;

}

} nedSvars.add (summa) ; [2 é 5 O ’ 4 9\. O s 9.\0 ]

System.out.println (nedSvars) ;




10.1. Katras ned€las burkanu summaro kg sakartot dilstoSa seciba



